

ERRATUM

Nitrogen Fixation Dynamics of Two Diazotrophic Communities in Mono Lake, California

RONALD S. OREMLAND

U.S. Geological Survey, ms 465, 345 Middlefield Road, Menlo Park, California 94025

Volume 56, no. 3, p. 614, abstract: the last sentence should be deleted.

Page 614, column 2, line 12: "10 to 17%" should read "0.010 to 0.017%."

Page 621, column 1, line 49: "~22 $\mu\text{mol of C}_2\text{H}_4 \text{ m}^{-2} \text{ day}^{-1}$ " should read "~22 $\mu\text{mol of C}_2\text{H}_4 \text{ m}^{-2} \text{ h}^{-1}$."

Line 50: "6 $\mu\text{mol of N}_2 \text{ fixed m}^{-2} \text{ day}^{-1}$ " should read "6 $\mu\text{mol of N}_2 \text{ fixed m}^{-2} \text{ h}^{-1}$."

Line 53: "28 to 45 mmol" should read "28 to 45 mol."

Line 55: " 4.2×10^6 to 6.8×10^6 mol" should read " 4.2×10^9 to 6.8×10^9 mol."

Line 61: "10 to 17%" should read "0.010 to 0.017%."